#CTpyKTOp

[Toce cOOpKHU AIIEKTPOHHOTO YCTPONCTBA HYKHO MPUIATh €EMY 3CTETUYECKHUI BUA. TaKkyro
3a7ja4y pelaeTr onpsATHbIA Kopryc. [I[poekTupoBaHne U U3rOTOBIEHUE U3 PA3JIMYHBIX
MaTepUajoB CIEHUATbHOI0 KOpPITyca WM KOHCTPYKTHBA — 3TO OYeHb UHTepecHoe 3aHsATue. Ho
MO>XHO COKOHOMHUTB BPEMsI, UCTIONB3Ys #CTPYKTOP.

Y10 310?

#CTpyKTOp — 3TO peméTyaThlii KOHCTPYKTOP U3 JIMCTOBOTO BeieHeHHOTo [IBX. D10 nérkuit
(0,55 r/cM’) B OTHOCHTEITBHO MPOYHBINA MaTepuai. Yaie BCero OH UCTIOIb3YETCs B pEKIaMHBIX
KOHCTPYKIHUSAX. ITO pa3sHOOOPA3HBIE IETAH, UCTIONB3YIONINE IS COSIMHEHUS MEXKIY COO0M
METO/1 «IIUI-TIa3y.

KOHCTpYKTI/IBHbIe AeTa/JIn
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TunoBas c60pka

COopka netaneit mpocTa. JlocTaTOYHO BCTaBUThH LIUIBI B TIa3bl — U KPEIUIEHHE TOTOBO.

HUHTepdelicHbIE AeTaIU
HuTtepdeiicHple qeTanu — 3TO KPEIICHUs A1 pacpoCTpaHEHHON X000H-2JIEKTPOHUKHY U
anekTpomexaHuku. OHU MPEeBpaIIalOT pa3pO3HEHHBIE TIATHI B OUEPEAHON CTPOUTETBHBIN OJIOK

#cTpykTopa.

CxeMbl coeJUHEHUS 3IEKTPOHUKH U MEXaHUKM C UHTepeliCHbIMHU AeTalsIM1
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OoOpadoTka

Jeranu nerko nmoxnarotcs o0padoTke. X MOXKHO pe3aTh CKaJIbIIENIeM M HOKOM, BKDYYUBATh B
HUX CaMOpe3bl, CKIIEUBATH CYNEPKIIEEM.



CoBMeCTHMOCTD C METAJLJIMYECKHUM
KOHCTPYKTOPOM

JleTckuii MeTayuUTMYeCKUi KOHCTPYKTOP OYEHB TOIYJISIPEH Cpeau caMoaenbInukoB. OqHa Oena
— OYEHb CJI0XKHO MPHUKPYTUTH K HEMY AJIEKTPOHHUKY. MBI pa3zpabdaTsiBaiu #CTPYKTOP TaKUM
00pa3oM, 9TOOBI OH OBIT COBMECTHM C JIETAIISIMHU OT JIETCKOT'O METAJUIMIECKOTO KOHCTPYKTOPA.
[ToaToMy BBI JIETKO CMOXETE UCIIONIB30BATh #CTPYKTOP, YTOOBI MPUCOSTUHUTH Arduino,
pa3HoOOpa3HbIC JATYNKH, MOTOPHI 1 CEPBOTIPUBOIBI K CBOEMY POOOTY M3 METAJUTHYECKOTO
KOHCTPYKTOpa.



